
Informace pro  rodiče žáků 2. stupně 

V souladu s harmonogramem uvolňování opatření ve školách schválila vláda na 
svém jednání 25. května 2020 možnost přítomnosti žáků 2.stupně  ve škole od 
8. června 2020. Jedná se o možnost (nabídku) pro školy, přičemž je na 
konkrétních personálních, materiálních a prostorových podmínkách každé školy, 
zda této možnosti využije, v jakém rozsahu a jakým způsobem. Nepůjde tedy  
o fungování v obdobném režimu, jako je tomu u 1. stupně, ale spíše o možnost 
konání konzultací či třídnických hodin.  

Pro žáky, kteří nevyužijí této možnosti, bude výuka i nadále probíhat distanční 
formou.  

Podmínky výuky: 

 účast žáků je dobrovolná 
 maximální počet žáků ve skupině je 15 
 o zařazení žáků do skupin rozhoduje ředitel školy, žák bude sedět v lavici 

samostatně s rozestupy mezi lavicemi 1,5 – 2 m 
 Hlavní náplní vyučování bude skupinová konzultace nad tématy, které při 

výuce na dálku činily žákům potíže (objasnění nebo upevnění učiva).  
 výuka ve škole bude organizována v hlavních předmětech a probíhat 

bude 1x týdně dle následujícího rozpisu:  
o 6. ročník     ÚTERÝ (9.6.,16.6. a 23.6.)     od 9:00 hod.  

konzultace v předmětech: Čj, M, Aj 
o 7. ročník     STŘEDA  (10.6.,17.6. a 24.6)   od 9:00 hod.  

konzultace v předmětech: Čj, M, Aj 
o 8. ročník     ČTVRTEK   (11.6.,18.6. a 25.6.) od 9:00 hod.  

konzultace v předmětech: Čj, M, Aj 
o 6. – 8.  ročník    PÁTEK   (12.6. a 19.6.)  od 9:00 hod. 

osobní konzultace dle dohody s vyučujícími odborných předmětů 
(Fy, Ch, D, Z, Př) 

 vstup do školy bude možný od 8:40 do 8:55 hod. 
 konec výuky bude ve 12,00 hodin 
 skupiny vzniknou podle počtu přihlášených žáků (v rámci jedné třídy 

mohou vzniknout dvě oddělené skupiny) 
 bude poskytováno školní stravování  - v případě zájmu o obědy je nutné 

se přihlásit k obědu do pátku 5.6. 2020 do 10 hodin, a to na e-mail 
jidelna@zskarolinka.cz nebo telefonicky na 571 450 556, případně 737 
240 873 

 zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o účast žáka ve výuce 
nejpozději do středy 3.6.2020 formou dotazníku , pozdější zařazení žáka 
do skupiny  již nebude do konce školního roku možné 



Při prvním vstupu do školy předloží žák u vchodu podepsané čestné 
prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění a 
seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem 
zdravotnictví ČR. 

Formulář  neposílejte ho elektronicky, je nutné ho odevzdat v tištěné 
podobě s podpisem zákonného zástupce a s aktuálním datem. 

Hygienické podmínky výuky: 

 ve společných prostorách školy se na žáky vztahují obecná pravidla 
chování stanovená krizovými opatřeními, zejména:  

o zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky 
o dodržení odstupu 1,5 m 

 žákům je zakázáno se shromažďovat ve větších skupinách před budovou 
školy i ve společných prostorách uvnitř budovy 

 vstup do školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám 
 po přezutí a převlečení v šatně se žák ihned přesune do své třídy, kde si 

umyje a vydezinfikuje ruce 
 v průběhu pobytu ve třídě rozhodne vyučující o nošení roušky 
 při jejím sejmutí je žák povinen ji uložit do sáčku 
 v každé třídě se bude minimálně jednou za hodinu větrat po dobu 5 minut 
 pohyb žáků ve škole bude omezen (pouze v 1.patře) 
 žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich 

opakované nedodržování po prokazatelném upozornění zákonného 
zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp. 
k vyřazení žáka ze skupiny či přípravy. 

Na závěr školního roku se uskuteční třídnické hodiny jednotlivých tříd, 
na kterých bude žákům předáno vysvědčení za druhé pololetí.  

Pro žáky 9. třídy plánujeme uskutečnit dvě třídnické hodiny. Na první 
z nich budou odevzdávat učebnice, ve druhé jim budou předána 
vysvědčení a pamětní listy. O termínech závěrečných třídnických hodin 
vás budeme včas informovat. 

 

V Karolince 29.5.2020   Mgr. Petr Šrámek, ředitel školy 

 


